

“我来送锦旗的,为什么抓我?”

通讯员 甬公宣

本报讯 30万元失而复得,报警人到派出所送锦旗,但刚进门不久却被民警一把铐住。这是怎么回事?近日,宁波公安发布了这样一起案件。



2022年9月10日中午,宁波市公安局鄞州分局新城派出所接到陈姓女子报警,称其朋友从银行取完30万元,就被两名“警察”带走了,一同被带走的30万元是她的。

经了解,陈某想一次性取出自己账户里的30万元现金,但因银行卡被限额,于是通过“朋友”李某中转并承诺给予其帮忙费3000元。刚走出银行大门,就被两名“警察”围住,李某和30万元现金被一同带上了车。

警方随后调查监控发现,李某上车时有一个自己开车门的动作,显然与正常抓捕不符。“当时两名‘警察’未出示警官证,所以我们怀疑是假警察。”民警很快抓获了冒充“警察”的两人。



据他们交代,这场戏竟是李某导演。原来,李某因无力偿还赌债出此下策。分赃后,李某表弟就携带赃款返回河北老家,随后民警成功追回29万余元。相关嫌疑人已依法处理。

案件至此应该告一段落了,但接下来的剧情出人意料。同年9月23日,派出所通知报警人陈某,可以来领回被抢夺的钱款。

陈某立即拿着一面锦旗来到派出所,民警收下锦旗后,送了她份“回礼”——一副手铐。陈某急得大喊,“我是来送锦旗的,为什么抓我?”

这究竟是怎么回事?事情要追溯到9月22日,一男子在银行办理大额取款业务时,被工作人员发现涉嫌洗钱。警方顺藤摸瓜,梳理后发现一名女子有重大嫌疑,其背后可能存在体系庞大的“洗钱”组织,而这名女子就是报警人陈某。

“我们在侦破30万元抢夺案件时,就对她银行卡被限额的事有所怀疑。”办案民警将两起案件合并侦查,取得突破后,决定来个瓮中捉鳖。

据陈某供述,自2022年8月以来,他们用境外聊天软件与上家“C”联系,在宁波招收大量“兼职”,利用他人银行卡转移涉诈资金。此前,陈某被抢夺的30万元就是“洗白”的涉诈资金。

很快,警方加大破案力度,成功锁定盘踞在我省的“洗钱”团伙。据初步估算,该团伙已为境外不法分子“洗钱”2500万元。

掌握相关信息后,鄞州警方组织警力展开抓捕。2月14日,该团伙最后一名嫌疑人落网。截至目前,警方共抓获嫌疑人72人,其中采取刑事强制措施62人。

遗失声明

本人梁月会,是杭州中逸保安服务有限公司的法定代表人,身份证号340123198009190854,现遗失公章,法人章,财务专用章证件一套,声明作废。中逸保安服务有限公司 2023年3月7日

一起反家暴

3月6日,三门县公安局珠岙派出所民警和妇联志愿者在高枧村,向妇女宣传反家庭暴力法,帮助她们认识家庭暴力的危害,提高维权意识。现场,民警还推广了“国家反诈中心”APP并讲解禁毒知识。通讯员 林利军



宁波海事法院拍卖公告

本院于2023年4月10日10时起至2023年4月14日10时止在淘宝网司法拍卖网络平台,进行公开拍卖活动。拍卖标的物基本情况如下:

- 一、船名:“北仑海26”;船舶港:宁波;船舶类型:散货船;船体材料:钢质;总长:225米;型宽:32.25米;型深:19米;总吨:38878;净吨:21771;造船地点及造船厂:KOREA HYUNDAI HEAVY IND.CO.,LTD. ULSAN SHIPYARD,KOREA;建成日期:1997年06月25日。拍卖时间:于2023年4月10日10时起至2023年4月11日10时止,该船目前停泊在秦皇岛锚地。
- 二、船名:“北仑海72”;船舶曾用名:北仑海72;船舶港:宁波;船舶类型:散货船;船体材料:钢质;总长:225米;型宽:32.2米;型深:18.3米;总吨:36592;净吨:20491;造船地点及造船厂:日本 Tsuneishi Shipbuilding Co.,Ltd.Japan;建成日期:1997年01月29日。拍卖时间:于2024年11月10日起至2023年4月12日10时止,该船目前停泊在秦皇岛锚地。
- 三、船名:“大唐18”;船舶港:宁波;船舶类型:散货船;船体材料:钢质;总长:224.90米;型宽:32.20米;型深:18.30米;总吨:35886;净吨:20096;造船地点及造船厂:日本 Imabari Shipbuilding Co.,Ltd.;建成日期:1994年12月12日。拍卖时间:于2023年4月12日10时起至2023年4月13日10时止,该船目前停泊在秦皇岛锚地。

四、船名:“北仑海28”;船舶曾用名:VOLADOR;船舶港:宁波;船舶类型:散货船;船体材料:钢质;总长:225.00米;型宽:32.26米;型深:18.30米;总吨:36559;净吨:20473;造船地点及造船厂:Japan Sanoyas Hishino Meisho Corp.Mizushima Works and Shipyard;建成日期:1997年08月07日。拍卖时间:于2023年4月13日10时起至2023年4月14日10时止,该船目前停泊在秦皇岛锚地。与这四艘船有关的海事债权,自本公告见报之日最后一日起六十日内向本院申请债权登记,公告期间届满不登记的,视为放弃在本次拍卖船舶价款中受偿的权利。拍卖公告、拍卖须知参见淘宝网司法拍卖平台。法院地址:宁波海事法院,宁波市鄞州区会展路727号。承办法官:0574-89285053(江) 债权登记:0574-89285073(宋) 本院对外委托管理部门联系电话:0574-89285046(姚) 本院监督电话:0574-89285050(王) 宁波海事法院 2023年3月7日

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司对宁波荔港大酒店有限公司等2户企业债权资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司拟对宁波荔港大酒店有限公司等2户企业债权资产进行处置,截至2023年1月20日,该资产包债权总额为16,958.22万元,其中本金为10,417.56万元(利息计算截止至2023年1月20日,之后的利息依据借款合同计算,但有法院判决则以生效的法院判决书内容为准,涉及破产的,以管理人认定的金额为准)。截至基准日2023年1月20日前,该2户债权已回收的权利、权益和利益归中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司所有,不转让买受人。该资产包中债务人全部分布在浙江省金华市,资产包中每户债权的具体情况请投资者登录长城公司对外网站查询(http://www.gwamcc.com)或与我分公司有关部门接洽查询。

交易方式:对外公开转让。交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务(担保)企业管理层、原债务人(担保人)及关联企业等利益相关方、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;不属于参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、债务人(担保人)或者受托资产评估机构负责人员、管理人員等有近亲属关系的人员;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人;不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等;不属于反恐、反洗钱黑名单人员;不属于其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让标的债权的主体。交易条件:一次性或分期付款。公告发布日期及有效期限:上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。特别提示:以上信息仅供参考,长城公司不对其承担任何法律责任,实际转让以最终竞价公告内容为准。

联系人:陆云 联系电话:057187065596 联系人:蒋莹 联系电话:057187067795 通讯地址:杭州市邮电路23号长城资产大楼5楼 邮政编码:310006 分公司纪检审计部门联系人:张璞 联系电话:057187383733 中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司 2023年3月7日

宁波金融资产管理股份有限公司关于浙江银星经贸有限公司单户债权的资产处置公告

宁波金融资产管理股份有限公司拟对浙江银星经贸有限公司债权资产进行处置。截至2021年9月30日,该户债权总额为18,596.28万元,本金为7,348.88万元。该债务人主要分布在温州地区。特别提示:资产信息仅供参考,我公司不对其承担任何法律责任。本次资产处置可采取单户处置、部分组包处置或整体组包处置,我公司可能根据有关规定和要求对资产项目和处置方案作适当调整。本次资产处置的交易对象须为法人、自然人、其他组织,并应具备如注册资本、资信证明、境内企业等条件。国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、

资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该户债权。本次公告有效期:20个工作日 受理征询或异议有效期:20个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与我公司联系。 联系人:王经理 联系电话:0574-81873360

公司地址:宁波市海曙区月明街299号 对排斥、阻挠异议或征询的行为可向公司稽核部门举报,举报电话:0574-81873327。 特别声明:本公告不构成一项要约,债权情况以实际为准。 宁波金融资产管理股份有限公司 2023年3月7日 附件:债权资产清单(单位:人民币万元)(以下债权均皆计算至2021年9月30日)

序号	债务人名称	担保人名称	抵押物	本金余额	利息余额	代垫费用
1	浙江银星经贸有限公司	温州市弘美贸易有限公司,浙江信泰集团有限公司,陈小文,胡福林,李捷,陈雨雨,李景	李景名下位于温州市鹿城区飞霞南路龟湖商厦一层房产,建筑面积3908.50平方米	7,348.88	11,247.39	/

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准,我公司不对其承担任何法律责任。

从衢州追到上海 “发不出去”的赔偿款终于结清

本报首席记者 许梅 通讯员 钱董敏 张诚

本报讯“法院抓过这个人,还拘留过他,我知道他没钱的,你别想骗我!”以为接到了诈骗电话,王某挂掉电话。

这是前不久衢州市衢江区人民法院执行干警在发放执行款时遇到的状况,好在这起案件最终成功执结。

1999年11月,两辆大货车相撞,车主王某雇用的驾驶员当场死亡,刘某负事故全部责任。经衢江法院调解,刘某赔偿王某52086元,于2000年6月10日前一次性付清。但刘某迟迟未履行赔偿义务,王某向法院申请强制执行。

此后,执行干警向刘某发出执行通知书、报告财产令,并通过网络查控系统、多次走访刘某户籍地等方式展开查询,但未发现刘某名下有可供执行的财产。

但执行干警们并未放弃,在最近一次大执行中,他们终于找到刘某。在执行干警的不懈坚持及强制措施的威慑下,刘某在处理完驾驶员的赔偿款后,称愿意赔偿车主王某的损失。

赔偿款终于有着落了,但怎么发放到申请执行人手上,成了新的难题。时隔22年,申请人的身份信息已经过期,联系方式也早已更换。执行干警凭借案卷中仅有的一些线索,多次联系王某户籍地派出所、街道负责人,一轮轮搜寻下来,终于找到了王某的联系方式。

正当执行干警冲冲给王某打电话,表明身份,并请他到法院领取赔偿款时,电话那头却以为执行干警是骗子。“我不上你的当,你肯定是诈骗分子,这个钱我不要。”说完挂断了电话。再三打电话解释表明身份后,王某终于透露自己在上海某区打工。

执行干警又驱车赶往上海,并与辖区派出所联系,向民警说明情况请求协助。直到在派出所看见法院的警车,王某这才放下戒备,“我都放弃了这笔钱,没想到你们一直没有放弃。”

在执行干警的组织下,王某与刘某达成和解协议,王某同意放弃部分执行利息,刘某即时在线将赔偿款合计53800元支付给王某。